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AStA Sitzungsprotokoll vom 02.06.2015
Moderation: Leo
Protokoll: David K.
 

Gäste
Fachschaft Mechanik
Grillfeier des Studienbereichs
Geld für Nicht-alkoholische Getränke und Holzkohle.
Verlustübernahme
genehmigt

Fachschaft Bau- und Umweltwissenschafen
Verlustübernahme für Sommerfest
Es gibt eine Hüpfburg und Essen gegen Spendenkasse
genehmigt

Fachschaft Chemie
Druckkosten für Fachschaftszeitung TNT
"Gendern" passiert über einen Hinweis beim Impressum, das reicht uns eigentlich nicht. Formulierung sollte verbessert werden, 
z.B. aus der Pladdfeder.
Workshop zum Gendern soll von der Fachschaft besucht werden.
genehmigt

Refugees Welcome Darmstadt
9er-Bus zu einer Aktion in Straßburg
genehmigt

Unicef Hochschulgruppe
Neue Gruppe, machen jetzt eine erste Veranstaltung
Spendenflohmarkt im/um 60,3qm am 21.6.
Antrag für Kostenübernahme 60,3qm
genehmigt

Gesellschaft für psychoanalytische Sozialpsychologie (GfpS)
Jahrestagung der Gesellschaft zum Thema Umgang mit Flüchtlingen am 11. und 12.12. im Studierendenhaus Frankfurt
Gesellschaft hat wenig eigene Mittel
Unterstützung primär von ASten (Angefragt: Hannover, Frankfurt)
Teile der Kostenaufstellung fehlen, wie ist der Bezug zur politischen Bildung als Auftrag der Studierendenschaft
vertagt

Freifunk Darmstadt
T-Shirts wurden bereits gedruckt, Antrag über ein Drittel der Kosten.
genehmigt

Computerwerk
Erhöhte Druckkosten wg. Druckerausfall der Vervielfältigungsstelle.
Erhöhung genehmigt.

Fachschaft Sport
BuFaTa 11.-14.6. in Konstanz
Fahrtkosten und Teilnahmebeiträge
T-Shirts werden nicht übernommen
FS möge sich mal wieder in FSK und AStA blicken lassen.
genehmigt
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Finanzanträge
Kongress Sozial-Ökologische Hochschule in Berlin
Fahrtkosten, Übernachtung, Verpflegung für 5 Personen
genehmigt

Kinderecke
Zaunteile für AStA Kinderecke
genehmigt

Handicap Referat
Fahrtkosten
genehmigt

Nächste Sitzung
Moderation: Fabienne
Protokoll: Andreas
 

Berichte
 Referate

VZ
gestern Gespräch mit Kanzler. Themen: Raumprobleme, Plakatflächen, Toiletten, Branding von Hörsälen, 
Baumaßnahmen, OWOs, Brandmelder
Wahlplakat und -zeitung wird bis Freitag gedruckt. Muss dann an die FSen verteilt werden. Plakate am Freitag aufhängen. 
Zeitung kommende Woche in der Mensa auslegen.
Das HRZ hat uns ermahnt, da 3 mal in Folge einen Beamer verspätet zurück gegeben wurde. Darf nicht mehr 
vorkommen!

Soziales
Treffen mit Dezernat 7 wg. Umfrage Hilfskräfte

Es zieht sich weiter. Umfragestart geplant für 1.7.
Vortrag bei der Arbeitsrechts-Reihe morgen fällt aus.

IT
Umstellung der Webseite
Treffen mit TUtor International wg. eigener Webseite

Inhalte fehlen noch
Hopo

haben 1 Monat Zeit (bis 2.7.), um schriftlich Stellung zum Regierungsentwurf des HHG an den WKA im Landtag zu 
schicken. Termindoodle folgt.

Finanzen:
Bei Bestellungen bitte auf Rechnungen achten. Diese kommen teilweise nur als Email, Teilweise in Versandkartons 
versteckt. Zahlungserinnerungen vermeiden ;)
Es gab ein missverständliches Protokoll im Bezug auf Finanzanträge, bitte beim protokollieren darauf achten.

Politische Bildung
Viele Aufzeichnungen und Infos zu bisherigen Ringvorlesungen und Veranstaltungen auf der neuen AStA Seite 
https://www.asta.tu-darmstadt.de/asta/de/veranstaltungsreihen

Zeitung
Wahlzeitung ist fertig und im Druck

Öffentlichkeitsarbeit
Studi-mat ist online und wurde beworben

Queer
Queer Referat war auf der Bundeskonferenz (BuKo) der schwul, lesbischwulen und queeren Referate 28.5.-31.5, die 
öffentlichwirksamer auftretten möchte, um Interessen aller queeren Studierenden geltung zu verschaffen.
Jannis ist neu in die Bundeskoordination der BuKo gewählt worden.
Es wurde viel Input für die Referatsarbeit mitgenommen, für den Gesamtasta könnte das Thema  Awareness und 
"Triggerwarnungen" bei Veranstaltungen wichtig sein.
Gemeinsame PM aller Queer Referate und ASten für "All gender welcome Toiletten"  wird rumgeschickt. --> 24 
Stundenfrist

https://www.asta.tu-darmstadt.de/asta/de/veranstaltungsreihen
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6.6. CSD in Wiesbaden, Fabienne betreut SchLAu-Stand.
Das Queer Referat nimmt am 11.6-14.6. an der queerfeministischen Bundeskonferenz in Thüringen teil.

Mobilität
Morgen gemeinsamens Gespräch mit h_da-Vertreter_innen zur Abstimmung des Vorgehens bei VAB-Semesterticket

Handicap:
Workshop auf der LSV Deligiertentagung in Wetzlar zum Thema Inklusion

Projekte
Ringvorlesung

(siehe politische Bildung)

HRZ Beamer
Uns ist nicht klar wie die 3 Verstöße (siehe Bericht) zusammengekommen sind. 
Wir bitten um Belege zur Nachvollziehbarkeit

Unisex Toiletten PM
Im Studierendenhaus Frankfurt soll es Unisex Toiletten geben. Presse hat Artikel dagegen veröffentlicht, darauf soll reagiert 
werden.
Baurechtlich ist es OK. Es gibt einen Stupa Antrag in Frankfurt in dem das Konzept erklärt wird und Gegenargumente entkräftet 
werden.
Der Presseartikel und Entwurf der PM wird nochmal rumgeschickt werden. 

Amnesty International Zeitschrift
Anfrage von der Gruppe in Darmstadt die Zeitschrift im Offenen Raum auszulegen. Kosten fallen für uns nicht an.
Beschluss: Zeitschrift kann gerne im Offenen Raum regelmäßig ausgelegt.

Konzept der AStA Sitzung
Ergebnis: VZ wird vom AStA beauftragt sich dem Thema Anwesenheit auf AStA Sitzung anzunehmen. Es soll einen E-Mail 
Appell an alle Referate geben als ersten Schritt.


